
最新音乐活动雪宝宝教案(通用5篇)
作为一名老师，常常要根据教学需要编写教案，教案是教学
活动的依据，有着重要的地位。那么教案应该怎么制定才合
适呢？以下我给大家整理了一些优质的教案范文，希望对大
家能够有所帮助。

音乐活动雪宝宝教案篇一

（一）伴随优美的旋律，以歌曲“春天”引入

小朋友们，春天到了，柳树发芽了，小花也开了，让我们一
起去公园玩吧！

1.（呼噜声）谁在睡觉？

你觉得它会是谁的种子呢？叫醒小种子（草籽宝宝自我介
绍）。

（二）幼儿欣赏歌曲，感受说唱的韵味

今天，草籽宝宝带来了一首好听的歌曲，让我们一起去听一
听吧！

1.刚才听到的歌曲和平时的歌曲有什么不一样？歌曲里除了
唱还有什么？

原来这首歌曲不仅有唱的部分，还有一部分是很有节奏地说
出来的。用这样的方法来唱歌叫“说唱”。

2.用说唱的方法来唱歌，听起来感觉怎么样？（欢快）

（三）教师出示图片，结合动作说唱歌曲



1.让我们再来听一听，草籽宝宝在歌曲中说了一些什么事情？
谁在帮助他长大？

2.出示图片，引导幼儿边看图片边唱歌。

3.练习说白处的内容，引导幼儿自由创编动作。

（四）完整说唱，表演歌曲

1.在教师的带领下较完整地说唱歌曲，掌握其中的节奏。

2.边唱边用自己的方式进行动作表达，体验其中的情趣。

（五）活动延伸

让我们把草籽宝宝长大的故事唱给班级里的小朋友听吧！

活动反思与意见

亮点：图谱辅助有效帮助幼儿理解歌曲。活动中资源主要是
音频和歌谱、图谱等。我制作了四张图谱分别表示“大地妈
妈抱抱我，太阳公公晒晒我，春雨姑姑给我喝水，蚯蚓弟弟
松松土”，通过看、听的双重感官感知歌曲内容，易于学生
理解歌曲。

不足：活动内容过多。本活动着重让幼儿体验说唱歌曲，知道
“说唱歌曲”的概念，学习说白的部分，能跟着老师正确地
打节奏。后面学习“唱”的部分可以放到第二课时，多放时
间在练习“说白”部分。

音乐活动雪宝宝教案篇二

2．增强思维的灵活性，体验和爸爸一起游戏的快乐。



钢笔、油画笔、增笔、铅笔、毛笔头若干。

一、出示各种笔的头饰，引起幼儿兴趣

1．幼儿说出每种笔的名字：今天来了好多笔，你们认识它们
吗？

2．讨论笔的作用：这些笔各有什么作用呢？

3．今天这些笔爸爸想和我们一起来做游戏。

二、学习游戏“蹲蹲蹲”，爸爸简单介绍游戏

1．一名爸爸当毛笔，一名爸爸当铅笔，一名爸爸当蜡笔，一
名爸爸当油画笔

2．请四名爸爸示范玩法

爸爸甲说：“毛笔蹲，毛笔蹲，毛笔蹲完铅笔蹲。”爸爸乙
说：“铅笔導，铅笔蹲，铅笔蹲完蜡笔。”爸爸丙说：“蜡
笔導，蜡笔蹲，笔蹲完油画笔蹲。”

爸爸丁说：……不停地循环，谁接不上或说错的就谁输，其
他人接着玩，最后一个为赢。

三、请儿以4人为一组，进行游戏，幼儿自已分配角色，带好
头饰，开始游戏。

四、探索游戏的规则及有效方法

你觉得玩这个游戏要有什么规则？（即一个说完，另一个赶
快接着说。记好自己是什么名字，注意听）

五、引导儿加快速度练习。



六、引导幼儿和爸爸们互相交接角色表演。

音乐活动雪宝宝教案篇三

1、理解歌词，初步学唱歌曲并愿意用动作表达冬天不怕冷。

2、感受歌曲所表达的冬天不怕冷的积极情绪。

3、让宝宝不怕冷。

1、钢琴。

2、歌词相对应的图谱一套。

一、复习律动，谈话导入。

（适当地加强运动量，让幼儿感到身体暖和。鼓励不怕冷、
认真做动作的幼儿）

师：“小朋友，现在是冬天了，你们觉得冷不冷呢？”

幼：“冷。”

师：“怎样才能让我们的身体变暖和呢？”

幼：……

二、教师介绍歌曲（教师朗诵歌词一遍）。

师：“有一群小朋友告诉老师锻炼能让身体变暖和，我们来
听听他们是怎么锻炼的。”（教师朗诵歌词一遍）

师：“北风呼呼，雪花飘飘，小朋友是怎么锻炼的？”

幼：“小手搓搓、小脚跺跺、小球拍拍。”



师：“小朋友真棒，老师觉得这儿歌不好玩，我想把它变成
一首歌曲。”

三、教师完整演唱歌曲。

师：“小朋友听老师来唱唱吧。”

四、幼儿熟悉歌曲旋律，学唱歌曲。

1、教师范唱。（教师出示图谱，帮助幼儿记忆歌词）

师：“小朋友，你们想不想学学这首歌啊？”

幼：“想。”

师：“那小朋友再来听老师来唱一遍吧。”

2、跟着歌曲节奏一起拍手朗诵歌词。

师：“我们来跟着歌曲节奏一起拍手朗诵歌词。”

3、幼儿学唱歌曲。

师：“我们来加上动作，来唱唱这首歌吧。”

五、鼓励幼儿完整地边唱边跟着音乐做模仿动作。

师：“我们加上动作再来一遍吧！”

在这个活动中，教师让幼儿先看老师做锻炼身体的动作，让
幼儿说一说；再让幼儿模仿老师的动作，从中渗透歌词内容；
最后学唱歌曲。但是幼儿兴趣点只关注了，如何去学动作，
在学唱过程中，有点冷场。在下环节教师运用听、问答、念、
唱，改变了学的方式，更能激发幼儿学的.愿望，将歌曲一步
一步的渗透到活动当中，帮助幼儿体验和感受音乐，并学唱



歌曲。

音乐活动雪宝宝教案篇四

活动意图：身为母亲，你一定为地震中坚强的孩子们深深感
动，备受呵护的孩子，一旦遇到意外、挫折或是灾难时，将
会是怎样的一种状况？坚强的意志是人类生存和成就一切事
情的基础。怎样才能让孩子学会坚强？让我们一起通过这有
趣的音乐教案帮助你吧！

活动目标：

1．愉快运用动作表现歌曲内容。

2．感受歌曲活泼、有力的情绪，会用欢快、跳跃唱法唱歌。

活动准备：音乐磁带。

活动过程：

1．师幼完整朗读歌词。

2．教师范唱，幼儿倾听。

3．教师用问答方式说上半句，幼儿说下半句。

1．引导幼儿唱时应跳跃些。

2．教师与幼儿速度较慢完整跟唱。

1．在教师语言提示下，幼儿模仿教师动作。

2．教师做锻炼动作，请幼儿猜。（搓手、跳、跑步等）

3．教师与幼儿边说歌词，边做相应动作。



1．鼓励幼儿边唱边即兴做动作。

2．教师注意了解幼儿表演愿望。

3．带领幼儿跟着音乐磁带边唱边表演。

音乐活动雪宝宝教案篇五

一、复习活动。在老师的带领中边唱边做拍手点头的动作，
并创编一到两个新动作。

二、欣赏《我的小宝宝》歌曲旋律，感受乐曲性质。

提问：你听了这首音乐想干什么？这首音乐是快的还是慢的？

1、欣赏教师演唱歌曲《我的小宝宝》，理解歌曲内容并随音
乐做动作。

提问：歌里唱了什么？你是怎样当爸爸妈妈哄宝宝睡觉的？
边听歌曲边用亲切、轻柔的动作哄宝宝睡觉。

提供摇篮、娃娃等玩具供幼儿边听歌曲边表演。

2、尝试跟唱歌曲，初步表达歌曲的缓慢与安静。

3、复习游戏“小朋友散步”。

在开展小班音乐活动：“我的小宝宝”的开始部分，我把自
己融入歌曲的内容：怀抱着一个布娃娃，一边摇，一边对孩
子们说：嘘，“别吵了，我的小宝宝睡了，孩子们听了，马
上静了下来，接着我为孩子用一个母亲对孩子的呵护的表情
唱起了歌曲，把孩子们带入一个小宝宝的时候的意境。
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